M E D I E N M I T T E I L U N G

Ein Werkinventar für den Kunstmaler Ludwig Demarmels
Der Verein Ludwig Demarmels führte am 22. März 2014 in Romanshorn seine zweite Generalversammlung durch. Der Präsident Martin Monsch orientierte die zahlreich anwesenden Mitglieder über die Tätigkeit des Vereinsvorstandes während des Berichtsjahres 2013 sowie über die geplanten weiteren Arbeiten.
Im Februar 2013 liess der Verein das in Negativabzügen archivierte Fotomaterial von rund 600 Werken des Künstlers digitalisieren und stellte viele dieser Bilder von Ölgemälden, Aquarellen, Zeichnungen, Holzschnitten, Original-Druckgrafiken, Reliefs und Plastiken im Mai 2013 nach Werkgruppen geordnet auf der neuen Webseite www.ludwigdemarmels.ch ins Netz. Gleichzeitig beauftragte der Verein die Dica-Software mit der Erstellung einer massgeschneiderten Software für ein Werkinventar. Diese wurde in diesen Tagen ausgeliefert. Der Verein Ludwig Demarmels wird nun in den kommenden Monaten möglichst viele Werke des Künstlers in dieses Inventar aufnehmen und dokumentieren. Zu diesem Zweck sind die zahlreichen Besitzer von Werken des Künstlers gebeten, dem Verein die Angaben über ihre Werke zukommen zu lassen. Ein Fragebogen dazu befindet sich auf der Website.
Ludwig Demarmels wurde 1917 in Stierva/GR im Albulatal geboren. Er verbrachte seine Jugendzeit von 1921 bis 1951 in Davos und zog danach nach Romanshorn, wo er 1992 als frei schaffender Künstler verstarb. Demarmels feiert im Jahr 2017 seinen 100. Geburtstag. Dann möchte der Verein den Künstler mit verschiedenen Anlässen und Aktionen wieder vermehrt ins Blickfeld der Öffentlichkeit bringen und ihm in gebührender Form gedenken. Dies soll über Sonderausstellungen in den Kantonen Thurgau und Graubünden und mit einer erweiterten Neuauflage des vergriffenen Kunstbandes erfolgen.

Der Verein Ludwig Demarmels will das Andenken an den Kunstmaler Ludwig Demarmels bewahren, sein umfangreiches Werk erhalten und auch weiterhin der Öffentlichkeit dauerhaft zugänglich machen. Er zählt heute rund 200 Mitglieder (Anmeldeadresse für Vereinsmitgliedschaft: Verein Ludwig Demarmels, CH-8590 Romanshorn (verein.ludwigdemarmels@bluewin.ch)
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